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Ata da 1º Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de Limeira do
Oeste, Estado de Minas Gerais. Às 11 horas e 13 minutos do dia 10 de
janeiro de 2025, na sede da Câmara Municipal de Limeira do Oeste,
situada na Avenida Copacabana, 630, Jardim Humaitá, sob a Presidência
do Vereador Sebastião Gomes Nogueira e Secretariado pela Vereadora Celita
Queiroz de Oliveira, realizou-se a 12 Reunião Extraordinária desta Casa de
Leis. Feita a cnamada nominal dos Vereadores e constou-se a presença dos
seguintes: Ademir Silva Costa, Ailto de Moraes Cavalcante, Arlete Pereira de
Alencar, Celita Queiroz de Oliveira, Douglas Aparecido Ferreira Vieira, Elainy
Aparecida de Souza, Gilmar Vidal Souza, José Alexandre de Plácido Filho e

Sebastião Gomes Nogueira. Havendo número regimental de comparecimento
dos vereadores o Presidente declarou aberta a presente reunião e solicitou ao

Vereador Ademir que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Obedecendo ao

disposto no Art. 65 do Regimento inteno, foi marcada esta reunião
extraordinária para a eleição das comissões permanentes desta Câmara. Foi

feita pela Primeira Secretária a leitura dos candidatos a membros das
Comissões, bem como seus respectivos cargos, esclarecendo que foi

constituída uma única chapa, apontada de comum acordo entre todos os

vereadores desta casa, observando-se a proporcionalidade partidária e o

direito da participação de todos, conforme determina o Art. 62 do Regimento

Interno. Dando sequência e em conformidade com o Art. 68, a votação para
eleição das comissões permanentes é feita por escrutínio secreto. Porém por

sugestão do Presidente e aprovação unânime do plenário, a votação foi por

aclamação, sendo que a chapa apresentada foi eleita por unanimidade.

Assim, o Presidente proclamou o resultado da votação das Comissões

Permanentes da Câmara Municipal para legislatura de 2024 que ficaram

assim constituídas: COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
FINAL (Art. 74, Ri): Efetivos: Presidente: Ailto de Moraes Cavalcante — PT

Vice — Pres.: Douglas Aparecido. Ferreira Vieira — PSDB, Relator: José

Alexandre de Plácido Filho — PL , Suplentes: Presidente: Celita Queiroz de
Oliveira - SD, Vice — Pres.: Ademir Silva Costa — DC, Relator: Arlete Pereira

de Alencar - PSDB. COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO (Art. 75,

Ri): Efetivos: Presidente: José Alexandre de Plácido Filho — PL, Vice — Pres

Arlete Pereira de Alencar —- PSDB, Relator: Gilmar Vidal Souza — PS

Suplentes: Presidente: Elainy Aparecida de Souza — PL, Vice — Pres

Douglas Aparecido Ferreira Vieira — PSDB , Relator: Ailto de Morae$
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Cavalcante — PT. COMISSÃO DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS E MEIO
AMBIENTE (Art. 76 RI) Efetivos: Presidente: Ademir Silva Costa — DC, Vice
— Pres.: Elainy Aparecida de Souza — PL, Relatora: Arlete Pereira de Alencar
— PSDB, Suplentes: Presidente: Celita Queiroz de Oliveira - SD, Vice — Pres.:

José Alexandre de Plácido Filho — PL, Relator: Gilmar Vidal de Souza — PSB.
COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA (Art. 77 RI):
Efetivos: Presidente: Elainy Aparecida de Souza — PL, Vice-Pres.: Gilmar
Vidal de Souza — PSB, Relatora: Celita Queiroz de Oliveira - SD; Suplentes:
Presidente: José Alexandre de Plácido Filho — PL, Vice — Pres.: Ailto de
Moraes Cavalcante — PT, Relator: Arlete Pereira de Alencar —- PSDB. Assim o

Presidente encerrou a ordem do dia e deixou aberta a palavra aos Vereadores
que desejassem se manifestar. Fizeram uso da palavra os seguintes:
Elainy, Ailto Moraes, Alexandre Filho e Arlete. Nada mais havendo a

tratar, o Presidente declarou encerrada a presente reunião, convidando a

todos e convocando os Senhores Vereadores para a 1º Reunião Ordinária
desta Casa de Leis que será realizada no dia 20 de janeiro do corrente ano às
19 horas. Reunião encerrada às 11 horas e 40 minutos. A Vereadora Celita
Queiroz de Oliveira, 12 Secretária solicitou a digitação da presente ata que
úíTe JRo eMitrovada segue as smpelos vereadores presentes.
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